
成人式アンケート集計表
平成２０年１月２日実施 有効回答数 302

1 2 3 4 5
1 男 女 無回答
あなたの性別は？

149 153
49.3% 50.7%

2 市内 市外（県内） 市外（県外） 無回答
あなたの住んでいる
所は？

121 53 128
40.1% 17.5% 42.4%

3 大いに関心がある ある程度関心がある 持たなければと思う あまり関心がない 無回答
国や地方の政治に関
心がありますか？

40 119 63 80
13.2% 39.4% 20.9% 26.5%

4 必ず行く できるだけ行こうと
思う

行かない わからない 無回答
次の選挙のとき、投
票に行きますか？

66 168 22 46
21.9% 55.6% 7.3% 15.2%

5 知っている 言葉は聞いたことが
ある

知らない（初めて聞
いた）

無回答
期日前投票制度を
知っていますか？

155 69 76 2
51.3% 22.8% 25.2% 0.7%

6 テレビ、ラジオ インターネット 新聞 市や町の広報誌 看板、ポスター その他 無回答
選挙に関する主な情
報（選挙名、投票
日）は、何から知る
ことが多いですか？

223 27 13 12 19 6 2
73.8% 8.9% 4.3% 4.0% 6.3% 2.0% 0.7%


	計 (公表)

